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Ήταν μία από τις ωραιότερες ημέρες της ζωής 
μου!
/ Θαυμαστές διηγήσεις

Η Αγία Ζώνη.

                                                                                                                                                    
4-3-2007

Το 1997 βγήκε στον λαιμό μου ένας όγκος, σαν μεγάλο αμύγδαλο, που φαινόταν 
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ακόμα και από έξω.

Μετά από υπέρηχο που έκανα στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” διαπιστώθηκε ότι 
είχα λεμφαδένες πολύ ερεθισμένους μαζί με όζους. Δύο καθηγητές ιατρικής μου 
συνέστησαν εγχείριση. Πηγαίνοντας σε χειρουργό μου περιέγραψε την άσχημη 
κατάστασή μου. Ανάλογα με την βιοψία ίσως θα γίνονταν δύο εγχειρίσεις.

Ήταν φανερό ότι η ζωή μου κινδύνευε. Ή θα ζούσα με πρόβλημα από εδώ και πέρα 
ή σε λίγο θα άφηνα αυτόν τον κόσμο.

Για το ότι θα έφευγα από αυτόν τον κόσμο δεν με πείραζε, γιατί πιστεύω, 
αγωνίζομαι και λατρεύω τον Κύριο μας. Είχα βέβαια την αγωνία, αν είμαι έτοιμη.

Αυτό που με προβλημάτιζε πολύ ήταν ότι είχα ένα σύζυγο, δύο αγόρια και δύο 
μητέρες (μητέρα και πεθερά), που περίμεναν να τους κλείσω τα μάτια, όπως 
έλεγαν, γιατί δεν είχαν άλλα παιδιά. Πόση λύπη θα ένιωθαν!

Στην οικογένειά μας έχουμε δεί πολλά θαύματα. Δόξα τω Θεώ.

Έτσι και αυτήν την φορά κατέφυγα στην γιάτρισσα Παναγία μας. Κάθε μέρα έβαζα 
στο λαιμό μου λάδι από την Παναγία μας και πήγα σε πολλά προσκυνήματα της 
Παναγίας γύρω από την Λαμία και αλλού.

Μία φίλη μου που ήξερε το πρόβλημά μου, πιστός άνθρωπος, μου έφερε από το 
μοναστήρι σας μικρό τεμάχιο από την κορδέλα που διαβάζεται επάνω στην Αγία 
Ζώνη. Αυτό ήταν! Την έβαλα επάνω μου με πίστη και ευλάβεια, δεν την 
αποχωρίστηκα καθόλου και μετά από πέντε ημέρες ο όγκος στον λαιμό μου 
εξαφανίστηκε!

Τον εξαφάνισε η Παναγία!

Ξέρω πώς η Παναγία μας είναι πάντα δίπλα μας και μας ακούει, αλλά το αδύνατο 
μυαλό μου δεν το χωράει, πως έσκυψε και είδε εμένα την αμαρτωλή και ανάξια.

Μετά από αυτό δεν πήγα βέβαια για εγχείριση. Οι γιατροί και ο θείος μου, που 
εργαζόταν στον “Ευαγγελισμό” επέμεναν να πάω να κάνω πάλι μία εξέταση για να 
δούν τι γίνεται. Δεν ήθελα, αλλά για να τους κάνω το χατίρι πήγα μετά τρεις 
μήνες.

Ο γιατρός είχε την άσχημη εξέταση στα χέρια του και έψαχνε συνέχεια με το 
μηχάνημα στον λαιμό μου για πολλή ώρα. Στο τέλος είπε: “Δεν βλέπω τίποτα από 
λεμφαδένες, είναι όλα καθαρά!”



Ήταν μία από τις ωραιότερες ημέρες της ζωής μου.

Ευχαριστώ. Δεχθείτε τα προσκυνήματά μου

Ισμήνη Κολώνια

Ευχαριστήρια επιστολή προς την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου η οποία 
δημοσιεύεται στο βιβλίο «Θαύματα της Αγίας Ζώνης», έκδοση της Ι.Μ. Μονής 
Βατοπαδίου.


